

# 主耶穌基督 快要再來

江端儀 敬錄

## 主耶穌快要再來

主耶穌榮耀的再來，是全部救恩的最高峰。當主耶穌未釘十架之先，曾豫先告訴門徒說：「看哪！我們上耶路撒冷去，人子（主自稱）要被交給祭司長和文士，他們要定祂死罪；又交給外邦人，將祂戲弄、鞭打，釘在十字架上，第三日祂要復活。」（太廿：18／19）後來果然一一應驗了。在祂要與門徒分別之先，又安慰他們說：「你們心裡不要憂愁，你們信神也當信我，在我父的家裡有許多住處……我去原是為你們豫備地方去，我若去為你們豫備了地方，就必再來接你們到我那裡去。」（約十四：1／3）主耶穌聲明自己將要被接升天回到天父那裡，是為信祂的人豫備地方去的，祂還要再來接他們進到榮耀裡去。

## 主耶穌再來之先兆

聖經曾這樣說，多處必有饑荒、地震、瘟疫、民要攻打民、國要攻打國；無花果樹枝發嫩長葉（猶太人復國稱為以色列國，而更深一層靈意是聖靈重建新約教會——真以色列國，恢復五旬節原始教會的真理、見證、信仰）；靈恩普及（聖靈澆灌在眾信徒身上，共建成為靈宮）；又有假先知（敵擋寶血或敵擋真理或敵擋聖靈的假傳道人）起來迷惑多人，信徒必有許多人跌倒、信心破產、愛心冷淡，必有離道反教的事發生；有假師傅私自引進陷害人的異端（即歪曲真理），連買他們的主也不承認，聽那引誘人的邪靈鬼魔的道理。又多有好譏諷的人說：「主降臨的應許在那裡呢？」不法的事增

多，人要專顧自己、貪愛錢財、自誇、狂傲、謗讟、違背父母、忘恩負義、心不聖潔、無親情、不解怨、好說讒言、不能自約、性情兇暴、不愛良善、賣主賣友、任意妄為、自高自大、愛宴樂不愛神、有敬虔的外貌卻背了敬虔的實意；真正愛主的信徒被陷在患難裡，被人殺害，被萬民恨惡，但福音要傳遍天下，然後末期才來到；日月星辰要顯出異兆，天勢都要震動，人們又喫又喝又嫁又娶，又蓋造又耕種……。這些豫兆現今正陸續一一應驗在這黑暗邪惡淫亂悖謬到達極點的世代中。看到這些事情陸續發生，我們實在知道主來的日子近了。看哪！審判的主正站在門前，再一步就要踏進來了！

## 在大災難之前 主耶穌必先臨到空中迎接祂的新婦

教會（並不是那屬乎物質的建築物禮拜堂，乃是每一位在基督裡真正悔改，遵行真道，領受血、水

（道）、聖靈完全合一見證的聖徒們的整體建造）在那時要被提到空中與主相會，永遠同主在一處了。

「因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音，和天使長的聲音，又有神的號吹響，那在基督裡死了的人（守道的信徒）必先復活。以後我們這活著還存留的人，必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇，這樣我們就要和主永遠同在。所以你們當用這些話彼此勸慰。」

(帖前四：16／18) 教會被提後，地上就有空前絕後的大災難發生，非人所能忍受得住的。因那時敵基督要顯露掌權，任意殺害那些求告主名的人。「那大罪人就是沉淪之子（敵基督）顯露出來，他是抵擋主，高抬自己超過一切稱為神的，和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿裡，自稱是神。」(帖後二：3／4)「一七之內，他（敵基督）必與許多人堅定盟約，一七之半，他必使祭祀與供獻止息，那行毀壞可憎的如飛而來，並且有忿怒傾在那行毀壞的身上，直到所定的結局。」(但九：27) 教會留在空中期間，正是敵基督在地上任意毀壞橫

行無忌之時，凡承認基督的人都慘遭迫害及殺戮。那時許多人都因怕死而屈服在敵基督權下；但亦有好些人，因知道聖徒們都已被接到天空中，便想起主耶穌再來果然是千真萬確的事實，雖然他們以前都是不肯順服真理，不肯相信主再來審判的人，但如今卻是靈竅大開，頓然覺悟來世之權能，十架救恩之真實寶貴；又想起主所說的話：「那殺身體不能殺靈魂的不要怕他們，惟有能把身體和靈魂都滅在地獄裡的，正要怕他。」(太十：28) 於是他們寧願犧牲短暫身體（甘願遭殺害），都願保存永久靈魂（勇敢承認主名）。「那時必有大災難，從世界的起頭直到如今，沒有這樣的災難，後來也必沒有。若不減少那日子，凡有血氣的總沒有一個得救的；只是為選民，那日子必減少了。」(太廿四：21／22)

## 你當如何迎接主來

想到這大日將要臨近，每一位信徒都當像馬太福音廿五章所說的聰明童女拿著燈（恆守主的真道），又豫備好燈油在器皿裡（被聖靈充滿）。在聚會中信徒們常常唱詩禱告都說：「願主快來！」但實際上到底是否真的豫備好了迎接主來呢？當神的號筒吹響時，你在那裡呢？在電影院？跳舞場？抑或在賭博荒宴的場合流連忘返呢？抑或正在各行各樣神所憎恨的事呢？耳朵是否被世俗情慾的聲音所充雜，以致聽不到聖靈呼叫你的聲音呢？當主在空中點名時，你能否應聲被提？抑或被各樣世情罪樂所纏累，以致坐失被提的大好福分，因而被撇下在可怕的大災難浩劫中？那時驚惶失措，哀哭懊悔都已來不及了！所以信徒們都當接受應許靈恩。主耶穌囑咐每一個信祂的人：「你們要受聖靈的浸。」(徒一：5) 為的是要使信徒得著上頭而來的能力，愛主事主傳

揚福音，且能在患難試煉中靠聖靈站立得穩，更用聖潔敬虔生命見證基督，領人歸主。

當聖徒們被提到空中見主後，地上災難就要展開。而聖徒在基督臺前，各人工程也都要被火試驗。在世上的工作凡為自己利益或憑自己意思力量去作的都屬草木禾穀工程，是經不起火的，且必被燒毀，自己也要受虧損。而那完全奉神旨意靠聖靈能力和引導，全心為榮耀基督而作的，都是金銀寶石的工程，必要存到永遠，且要得著賞賜。(林前三：12／15)

親愛的弟兄姊妹，請問你的建造到底屬那一類工程呢？際此末世，神的心意是要你領受血、水、聖靈全備真道，歸回聖靈重建合神心意的新約教會，按照聖經所定下的法則，用靈用真理敬拜神。我們若對準神的心意去作，就必不至於徒然了。

**禱告：**慈愛的救主耶穌！求祢開恩拯救我這個罪人！我以前無知跟隨魔鬼去犯罪，今生無平安，來世要到地獄火湖受永苦。但感謝祢為我釘十架流血受死，救贖我寶貝靈魂。求祢赦免我自私、貪婪、詭詐、驕傲、邪淫、虛妄、說謊、惡毒、咒罵人、不饒恕人、不孝順父母、偷竊、殺人、行邪術、拜偶像、愛世俗宴樂、煙、酒、賭博、看戲、跳舞、愛污穢書報音樂……等罪。我今奉主耶穌基督得勝尊名，靠賴

主的寶血，斥退邪靈病魔遠離我身心！求主以聖靈與火為我施浸，賜我完全奉獻順服信靠的心接受聖靈，用信心說出新方言，用靈禱告敬拜神。使我順服聖靈，不再隨從肉體，與魔鬼、罪惡、世界一刀兩斷。求主醫治我的疾病，因主是我的大醫生。我專心仰望主，賜我健康生命在世服事主、榮耀主。救我全家受浸歸入主的教會，一生行在主的旨意中，愛主更深！奉主耶穌基督的名祈求。阿們！



1997年9月24日再版



基督靈恩佈道團

GRACE OF JESUS CHRIST CRUSADE

台灣・高雄・甲仙・錫安山 電話：07-6701218~24

Mt. Zion, Chiahsien, Kaohsiung, Taiwan. Tel: 7-6701218~24